П Р О Т О К О Л  № 5
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта изменений
в устав сельского поселения Сосновка
23 июня 2015 года  16 час. 00 мин.
Место проведения: администрация сельского поселения Сосновка.
Присутствовало: 17 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Кузьминых В.П. и Чиркова Е.В. были приняты единогласно.

Председательствующий: 

Кузьминых В.П. – глава сельского поселения Сосновка.

Секретарь:

Чиркова Е.В. – ведущий специалист сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Выступил председательствующий Кузьминых В.П.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта изменений в устав сельского поселения Сосновка.
В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 февраля 2015 года № 11 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка», в связи с совершенствованием организации местного самоуправления Советом депутатов сельского поселения Сосновка 05 июня 2015 года принято решение № 34 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка»  должен быть вынесен на публичные слушания. 
Изменения в устав сельского поселения Сосновка подготовлены в соответствии с Федеральными законами от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», от 30.03.2015 № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14 июня 2012 года № 67-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу  пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном», Указом Президента Российской Федерации от 19 января 2013 года № 36 «О внесении изменений в порядок и условия командирования федеральных государственных гражданских служащих, утвержденные указом Президента Российской Федерации  от 18 июля 2005 года № 813, и признании утратившими силу некоторых Указов Президента Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.09.2014 № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».
Проектом решения предложены следующие изменения в устав:

1. В пункте 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения»:

1) подпункт 17 изложить в следующей редакции:

«17) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

2) в подпункте 36 знак препинания «.» заменить знаком препинания «;»;

3) дополнить подпунктом 37 следующего содержания:

«37) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года                              № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в выполнении комплексных кадастровых работ.».

2. В пункте 1 статьи 3.1 «Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений»:

1)
в подпункте 13 знак препинания «.» заменить знаком препинания «;»;

2)
дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.».

3. В подпункте «а» подпункта 2 пункта 1 статьи 19 «Гарантии осуществления полномочий депутатов Совета поселения» слова «страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте,» исключить.

Председательствующий: 
Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления). Замечаний и предложений не поступило.
Кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сосновка вышеперечисленные изменения и дополнения, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – единогласно

Нет – 0

Воздержалось –0

Председательствующий: Итоговый документ заключение по результатам публичных слушаний будет составлен и официально опубликован в газете «Белоярские вести» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                      В.П. Кузьминых
Секретарь                                                                                                              Е.В. Чиркова
