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П Р О Т О К О Л  № 4
публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Сосновка 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год»
06 мая 2015 года  17 час. 00 мин.

Место проведения: администрация сельского поселения Сосновка.

Присутствовало: 17 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Толдонова С.И. и Ли Т.А. были приняты единогласно.

Председательствующий: 

Толдонов С.И. – глава сельского поселения Сосновка.

Секретарь:

Ли Т.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Выступил председательствующий Толдонов С.И.:
Советом депутатов сельского поселения Сосновка 28 апреля 2015 года было принято решение № 28 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год» и назначении публичных слушаний», которым и были назначены данные публичные слушания. Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год», в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 февраля 2015 года № 11 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка».
На проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год» (далее – проект решения об исполнении бюджета поселения) контрольно-счетной палатой Белоярского района сделано заключение. Замечаний и оснований для отклонения проекта решения об исполнении бюджета поселения нет. Проект решения об исполнении бюджета поселения может быть принят в представленной редакции.
Проект решения об исполнении бюджета поселения подготовлен в соответствии  со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года                   № 145-ФЗ, уставом сельского поселения Сосновка, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

Проектом решения об исполнении бюджета поселения предлагается утвердить исполнение по доходам бюджета сельского поселения Сосновка в сумме 20 336 726,69 рублей, расходам бюджета сельского поселения Сосновка в сумме 19 410 501,02 рубль, с профицитом бюджета сельского поселения Сосновка в сумме 926 225,67 рублей. 

Показатели проекта решения об исполнении бюджета поселения соответствуют показателям бюджетной отчетности об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год.  
Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложения не поступили.

Председательствующий: Кто за то, чтобы принять проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год», прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 17
Нет – 0

Воздержалось –0

Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован и передан Совету депутатов сельского поселения Сосновка.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год».

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                         С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                                  Т.А. Ли
