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П Р О Т О К О Л  № 4
публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Сосновка 
«О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и 
плановый период 2020 и 2021 годов»
03 декабря 2018 года                                                                                              17 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Сосновка, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Сосновка, ул. Школьная, дом 1, этаж 1.
Председательствующий – С.И. Толдонов, глава сельского поселения Сосновка.
Приглашенные: 

Сушникова А.А. - главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка;

Дедов А.В. - председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Н.А. Варисова, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Присутствовало: 19 человек.
           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Толдонов С.И.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», в соответствии со статьей 28 Федерального закона                           от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным  решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка» было принято решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка                 от 21 ноября 2018 года № 45 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и назначении публичных слушаний», опубликованное в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка»              от 23 ноября 2018 года № 38. 
ВЫСТУПИЛА: Сушникова А.А. - главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка сообщила, что проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее - проект бюджета) составлен финансовым органом Белоярского района - Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 года № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (в ред. от 23 декабря 2016 года № 115-оз), постановления администрации Белоярского района от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период» (в ред. от 23 июня 2016 года № 613), решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

В основу проекта бюджета поселения положены приоритетные цели развития сельского поселения Сосновка (далее – поселение), обозначенные в Стратегии социально-экономического развития Белоярского района до 2030 года, а также основные направления бюджетной и налоговой политики поселения, утвержденные постановлением администрации поселения от 2 ноября 2018 года № 94 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов и прогнозе основных характеристик бюджета сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», с учетом показателей прогноза социально – экономического развития поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденные постановлением администрации поселения от 25 октября 2018 года № 90 «О прогнозе социально – экономического развития сельского поселения Сосновка на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» с учетом приоритетных целей развития страны, определенных в положениях Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 1 марта                 2018 года и Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития российской федерации на период до 2024 года».

В качестве основных приоритетов бюджетных расходов определено безусловное выполнение социальных обязательств: выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, повышение качества жизни населения, реализация мер, направленных на стабилизацию ситуации на рынке труда.

Предлагается утвердить бюджет сельского поселения Сосновка: 

на 2019 год:

доходы бюджета 19 101 000,00 рублей;

расходы бюджета 19 101 000,00 рублей;

дефицит 0,00 рублей;

на 2020 год:

доходы бюджета 19 366 100,00 рублей;

расходы бюджета 19 366 100,00 рублей;

дефицит 0,00 рублей;

на 2021 год:

доходы бюджета 20 179 700,00 рублей;

расходы бюджета 20 179 700,00 рублей;

дефицит 0,00 рублей.

В 2019-2021 годах расходы бюджета поселения не превысят доходы бюджета поселения, учитывая необходимость поддержания финансовой стабильности, бюджет поселения сбалансирован и сформирован без дефицита.

Председательствующий: 
Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту бюджета от присутствующих не поступило.

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения.

Результаты голосования:

За – 19 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.

Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                         С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                                 Н.А. Варисова
