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ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета депутатов сельского поселения Сосновка Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области 
четвертого созыва

п. Сосновка
10 ноября  2020 года                                                                                             16 час. 00 мин.

Место проведения: актовый зал администрации сельского поселения Сосновка, 1-й этаж.
Председательствующий: Толдонов С.И. – глава сельского поселения Сосновка, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
Присутствовали:
	Арипова И.К.
(с доверенностью от 

Царегородцевой М.В.)

	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Жеребненко А.В.

	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Салтыкова И.Г.
 (с доверенностью от 

Дедова А.В.)

	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Степняков Е.А.

	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Шульга  В.Ю. 

Приглашенные:
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	
	

	Канева А.И.
	- помощник  прокурора г. Белоярский

	Ли Т.А.

Сушникова А.А.
	- заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка

- главный бухгалтер администрации сельского поселения



Выступил: Толдонов С.И., который открыл заседание, и сообщил о результатах регистрации депутатов. 
Регистрация мест:

Всего депутатских мест – 10
Избрано – 10

Сняли полномочия – 3 
Присутствует – 7 (с учетом доверенностей от Дедова А.В., Царегородцевой М.В.)
Отсутствует – 0
Кворум соблюден, заседание Совета депутатов сельского поселения Сосновка правомочно, можно приступать к работе.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня. 
Выступил председательствующий.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах принятия решений Совета депутатов сельского поселения Сосновка в заочной форме путём опроса мнений депутатов.

Докладчик: Толдонов С.И. – председатель Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
    
 2.  Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2019 год.
Докладчик: Сушникова А.А.– бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.

Ответственный за подготовку проекта: бюджетный отдел Комитета по финансам и налоговой политики администрации Белоярского района.
Вопрос о повестке дня поставлен на голосование. Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания Совета депутатов.
2. СЛУШАЛИ: Об итогах принятия решений Совета депутатов сельского поселения Сосновка в заочной форме путём опроса мнений депутатов.

ВЫСТУПИЛ: Толдонов С.И. – глава сельского поселения Сосновка, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов сельского поселения Сосновка, который напомнил о решениях Совета депутатов сельского поселения Сосновка, принятых ранее методом опроса, а именно:
от 03 марта 2020 года № 13 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 10 декабря 2019 года № 39»;

от 04 марта 2020 года № 14  «О внесении изменений в Правила землепользования и 

застройки сельского поселения Сосновка»;

от 20 апреля 2020 года № 15 «Об утверждении Правил представления межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения Сосновка бюджету Белоярского района»;

от 20 апреля 2020 года № 16  «О внесении изменения в приложение 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 26 февраля 2008 года № 4»;
 от 27 апреля 2020 года № 17 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года № 57»;
от 06 мая 2020 года № 18 «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 03 августа 2018 года № 33»;
от 21 мая 2020 года № 19 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 10 декабря 2019 года № 39»;
от 26 мая 2020 года
№ 20 «О внесении изменения в приложение 1 к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 марта 2015 года № 18»;

от 08 июня 2020 года № 21 «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 26 декабря 2014 года № 46»;
от 10 июня 2020 года № 22 «О внесении изменения в Регламент Совета депутатов сельского поселения Сосновка»;
от 09 июля 2020 года № 23  «О внесении изменений в приложения 1, 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 26 февраля 2008 года № 4»;
от 20 июля 2020 года  № 24 «О внесении изменения приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 апреля 2009 года № 12»;
от 19 августа 2020 года № 25 «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 05 ноября 2019 года № 32»;

от 24 августа 2020 года № 26 «О приостановлении действия пунктов 1, 3 статьи 4 приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24»;
от 24 августа 2020 года № 27 «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 23 ноября 2010 года № 34»;
от 28 августа 2020 года  № 28 «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 26 декабря 2014 года № 46»;
от 14 сентября 2020 года № 29 «О внесении изменений в приложение 2  к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 26 февраля 2008 года № 4»;
от 22 сентября 2020 года № 30 «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 28 сентября 2011 года № 26»;
от 28 сентября 2020 года  № 31 «О признании утратившим силу решения Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 12 октября 2017 года  № 42»;
от 29 сентября 2020 года № 32  «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 10 декабря 2019 года № 39»;
от 29 сентября 2020 года № 33 «О дополнительном использовании собственных финансовых средств органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка для реализации отдельных государственных полномочий по осуществлению первичного воинского учета граждан, проживающих или пребывающих на территории сельского поселения Сосновка»;

от 29 сентября 2020 года № 34 «О дополнительном использовании собственных финансовых средств органами  местного самоуправления сельского поселения Сосновка для реализации отдельных государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории сельского поселения Сосновка»;

от 30 сентября 2020 года № 35 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Сосновка «О внесении изменений в устав сельского  поселения Сосновка» и назначении публичных слушаний»;

от 30 сентября 2020 года № 36 «Об утверждении Порядка назначения и проведения опроса граждан в сельском поселении Сосновка»;
от 30 сентября 2020 года  № 37 «О внесении изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года  № 57»;
от 13 октября 2020 года № 38  «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 апреля 2009 года № 12»;
от 13 октября 2020 года № 39 «О внесении изменений в решение  Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 24 октября 2018 года № 44»;
от 15 октября 2020 года  № 40 «Об обращении к Губернатору Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросу установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальном образовании сельское поселение Сосновка Белоярского района более, чем на величину отклонения по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на 2021 год»;
от 28 октября 2020 года  № 41 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2019 год» и назначении публичных слушаний»;
от 05 ноября 2020 года № 42 «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 05 ноября 2019 года № 32»;
от 05 ноября 2020 года № 43 «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
В обсуждении приняли участие: Жеребненко А.В, Салтыкова И.Г.

Результаты голосования:

За – 8 (с учетом доверенностей)
Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.
РЕШИЛИ: принятые решения в заочной форме путем опроса мнений депутатов подтвердить:

3. СЛУШАЛИ: Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2019 год.
ВЫСТУПИЛ: Толдонов С.И. – глава сельского поселения Сосновка, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
Слово для доклада предоставляется главному бухгалтеру администрации сельского поселения Сосновка Сушниковой А.А.
Докладывает: Сушникова А.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.
Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка подготовлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от    31 июля 1998 года № 145-ФЗ, уставом сельского поселения Сосновка, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

Исполнение бюджета сельского поселения Сосновка осуществлялось в 2019 году в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 декабря 2018  года № 53 «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Исполнение бюджета по доходам в сумме 21 200 236,16 рублей, по расходам в сумме 23 454 622,98 рубля, с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета сельского поселения Сосновка) в сумме 2 254 386,82 рубля.

Председательствующий: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2019 год».

Результаты голосования:

За – 8 (с учетом доверенностей)
Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.
РЕШИЛИ: принять решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2019 год».

Председательствующий: Уважаемые депутаты, вопросы повестки дня исчерпаны. Всех благодарю за участие в работе Совета депутатов сельского поселения Сосновка. Заседание объявляется закрытым.

Председатель Совета депутатов

сельского поселения Сосновка                                                                            С.И. Толдонов
