ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту «Документация по планировке территории п. Сосновка в составе проекта планировки и проекта межевания территории»
14 января 2015 года                                                                                                 17 час. 00 мин.                                
Место проведения: здание муниципального казенного учреждения культуры сельского поселения Сосновка «Сельский дом культуры «Меридиан» по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Сосновка, улица Школьная, дом 1.

Присутствовало: 16 человек.

Для организованного ведения публичных слушаний поступило предложение избрать председательствующего и секретаря публичных слушаний для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение избрать:

- председательствующего – С.И. Толдонова, главу сельского поселения Сосновка;
- секретарем – Т.А. Ли, заведующего сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Вопрос о кандидатурах председателя и секретаря поставлен на голосование.
Результаты голосования избрания председательствующего и секретаря публичных слушаний:

Да – 16 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

По результатам голосования избраны: 

Председательствующий – С.И. Толдонов, глава сельского поселения Сосновка. 

Секретарь – Т.А. Ли, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.
           На повестке дня один вопрос.
1. Слушали: Документация по планировке территории п. Сосновка в составе проекта планировки и проекта межевания территории:

            Выступил: С.И. Толдонов, глава сельского поселения Сосновка сообщил, что в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерацией от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях устойчивого развития территорий, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов  принято постановление администрации сельского поселения Сосновка от 14 марта 2014 года № 25 «О подготовке документации по планировке территории». В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении документации по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания территории, в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 декабря 2005 года № 15 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка»  принято постановление администрации сельского поселения Сосновка от 10 декабря 2014 года                   № 125 «О назначении публичных слушаний по проекту документации по планировке территории п. Сосновка в составе проекта планировки и проекта межевания территории».

Проект был подготовлен обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на выполнение работ по подготовке документации по планировке территории сельского поселения Сосновка Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области.
Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, уставом сельского поселения Сосновка и иными нормативными правовыми актами.

Документация по планировке территории сельского поселения Сосновка состоит из проекта планировки и проекта межевания территории. Проект планировки территории направлен на выделение элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения. Проект межевания территории устанавливает границы застроенных земельных участков и границ незастроенных земельных участков, планируемых для предоставления физическим и юридическим лицам для строительства, а также границ земельных участков, предназначенных для размещения объектов капитального строительства федерального, регионального или местного значения.

Председательствующий С.И. Толдонов предложил присутствующим задать вопросы, выступить с рекомендациями.
Замечаний и вопросов в ходе проведения публичных слушаний не поступило.

Председательствующий С.И. Толдонов поставил вопрос «Об утверждении проекта документации по планировке территории п. Сосновка в составе проекта планировки и проекта межевания территории».
Результаты голосования:

Да – 16 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: одобрить вопрос «Об утверждении проекта документации по планировке территории п. Сосновка в составе проекта планировки и проекта межевания территории».
Председательствующий сообщил, что итоговый документ – заключение по публичным слушаниям будет подготовлено и опубликовано в газете «Белоярские вести».

Председательствующий поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                        С.И. Толдонов
Секретарь





                                               Т.А. Ли
