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П Р О Т О К О Л  № 2
публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Сосновка 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год»
5 мая 2022 года                                                                                                       17 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Сосновка, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Сосновка, ул. Школьная, дом 1, этаж 1.

Председательствующий – Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.

Приглашенные: 

Сушникова А.А. - главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.
Салтыкова И.Г., Арипова И.К. – депутаты Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
Жители сельского поселения Сосновка – 11 человек.

Всего присутствовало: 14 человек.
Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год».

1. СЛУШАЛИ: обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год».

ВЫСТУПИЛА: Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка. Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского Сосновка за 2021 год» подготовлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от    31 июля 1998 года № 145-ФЗ, уставом сельского поселения Сосновка, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».
Председательствующий:  Слово предоставляется главному бухгалтеру администрации сельского поселения Сосновка Сушниковой А.А.
Докладывает: Сушникова А.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.
Исполнение бюджета поселения осуществлялось в 2021 году в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 10 декабря 2020 года № 47 «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». В течение 2021 года было принято три решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете поселения, в связи с уточнением суммы переходящих остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета на 1 января 2021 года, объемов межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Белоярского района, объемов собственных доходов бюджета, дополнительно поступивших в ходе исполнения бюджета поселения.

Основные характеристики бюджета поселения за 2021 год сложились в следующих параметрах:

	Наименование 
	Первоначально утверждено решением о бюджете от 10.12.2020 г.        № 47, руб.
	Уточненный план в соответствии со сводной бюджетной росписью, руб.
	Отклонение плановых назначений утвержденных решением о бюджете от плановых назначений сводной бюджетной росписи (+; -), руб.

	1
	2
	3
	4=(3-2)

	Доходы бюджета поселения
	22 899 900,00
	33 345 171,43
	10 445 271,43

	Расходы бюджета поселения
	22 899 900,00
	38 148 558,43
	15 248 658,43

	Дефицит бюджета поселения
	0,0
	- 4 803 387,00
	- 4 803 387,00


В целом бюджет поселения исполнен по доходам в сумме 33 991 836,42 рублей, что составило 101,9 % от плановых назначений 33 345 171,43 рубль, по расходам в сумме 29 803 450,20 рублей, что составило 78,1 % от утвержденных плановых назначений в сумме 38 148 558,43 рублей. Бюджет поселения за 2021 год исполнен с превышением доходов над расходами (профицит бюджета поселения) в сумме 4 188 386,22 рублей.
По рекомендации Счётной палаты ХМАО-Югры в приложения к представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год» внесены изменения технического характера: 

- в приложениях по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Сосновка отражены данные только по исполнению бюджета за отчетный год, без указания плановых показателей; 

- в приложении по источникам финансирования дефицита бюджета по кодам классификации «Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений», «Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений» рекомендовано отражать данные согласно Отчёту об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка (ф.0503117) в виде объемов поступлений в бюджет и выбытиям из бюджета. В предыдущем приложении был выведен остаток на счетах средств бюджета сельского поселения Сосновка.
Председательствующий:  Замечаний и оснований для отклонения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год» нет и может быть принят в представленной редакции.
Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложения не поступили.

Председательствующий: Кто за то, чтобы принять проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год», прошу проголосовать.

Результаты голосования:

За – 14 чел.

Против – 0 чел. 

Воздержалось –0 чел.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.

Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2021 год».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                               М.В. Царегородцева
Секретарь                                                                                                                             Т.А. Ли
