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П Р О Т О К О Л  № 1
публичных слушаний по обсуждению проекта постановления 

администрации сельского поселения Сосновка 
«О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109»
26 июня 2020 года                                                                                              17 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: кабинет заместителя главы администрации сельского поселения Сосновка, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, поселок Сосновка, ул. Школьная, дом 1, этаж 2.
Председательствующий – С.И. Толдонов, глава сельского поселения Сосновка.
Приглашенные: 

Чиркова Е.В. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.

Сетракова М.Г. – ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Мельник В.А. – начальник Сосновского участка общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальный сервис».
Самофеев В.Л. – ведущий инженер энерговодоснабжения Сосновского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Югорск» ПАО «Газпром»

Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Сетракова М.Г., ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Присутствовало: 5 человек.
           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Толдонов С.И., огласил повестку публичных слушаний.
Повестка дня
1. Обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109»

Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта постановления администрации сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109», в соответствии со статьей 28 Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным  решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка» было принято постановление главы сельского поселения Сосновка от 17 июня 2020 года № 4 «О назначении публичных слушаний», опубликованное в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка»              от 19 июня 2020 года. 

Публичные слушание вышеуказанным постановлением были назначены на 26 июня 2020 года, заявки  на участие в публичных слушаниях принимались администрацией сельского поселения Сосновка до 25 июня 2020 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту внесения изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109 замечаний и предложений не поступило.

ВЫСТУПИЛА: Чиркова Е.В. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка сообщила, что проект постановления администрации сельского поселения Сосновка ««О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Кроме того, в представленной редакции схемы теплоснабжения были доработаны графические материалы, произведена корректировка в соответствии с существующими системами теплоснабжения и горячего водоснабжения сельского поселения Сосновка.
Председательствующий: 
Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемой теме от присутствующих не поступило.

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта постановления.

Результаты голосования:

За – 5 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: одобрить проект постановления администрации сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года № 109»
Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка.

Благодарю всех за участие в публичных слушаниях по проекту постановления администрации сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сосновка от 23 декабря 2013 года         № 109».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                         С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                               М.Г. Сетракова
