 Протокол № 6
собрания (в форме очного голосования) собственников помещений  многоквартирных домов по адресу: ул. Первопроходцев, дома №№ 13, 14, поселок Сосновка, 
Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

30 апреля 2022 года                                                                                                  11 часов 00 минут

Место проведения собрания граждан (адрес): придомовая территория дома № 13 по                 ул. Первопроходцев.
Численность граждан, проживающих на этой территории: 50 человек.   
Инициатор собрания - глава сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Салтыкова И.Г. - депутат Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве  - 14 человек.
Всего на собрании присутствовало 18 человека.

Для ведения собрания избран председатель собрания – Царегородцева М.В. и секретарь собрания  - Ли Т.А.

Повестка дня:

1) о пожарной безопасности многоквартирных жилых домов в летний период;
2) о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка;
3) о благоустройстве территории сельского поселения.
4) о требованиях к содержанию и выгулу домашних животных.

1. СЛУШАЛИ: о пожарной безопасности многоквартирных жилых домов в  летний период.
Выступила: Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
В целях подготовки к пожароопасному сезону 2022 года, напоминаем вам о необходимости соблюдения основных требований пожарной безопасности на территории поселка, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»:
Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.
На землях общего пользования поселка, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территории поселка, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления.
Правообладатели земельных участков, расположенных в границах сельского поселения, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
	В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова граждане Российской Федерации, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
	Запрещается использовать для стоянки автомобилей на территории сельского поселения площадки для пожарной техники, включая разворотные, предназначенные для ее установки, в том числе для забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты.
	Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений либо снижающими размеры проездов, подъездов, установленные требованиями пожарной безопасности.
	Физическим лицам запрещается препятствовать работе подразделений пожарной охраны, в том числе в пути следования подразделений пожарной охраны к месту пожара.

Итоги голосования:
ЗА – 14
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений, мерам пожарной безопасности. 

2. СЛУШАЛИ:  о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка.
Выступила:  Чиркова Е.В.,  заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
	
	Сельское поселение Сосновка приняло участие и прошло конкурсный отбор в региональном конкурсе инициативных проектов с проектом «ДеТочка» (проект создания многофункциональной центральной детской площадки в рамках концепции благоустройства пешеходного бульвара вдоль ул. Школьная в сельском поселении Сосновка)». Согласно данного проекта предполагается создание на пустыре по ул. Школьная (в районе Сквера памяти, детского сада «Аленушка» и кафе «Алиса») многофункциональной детской площадки, состоящей из комплекса спортивных тренажеров, элементов игрового оборудования для детей среднего возраста, зоны отдыха. Также на данной территории планируется установить малые архитектурные формы – лавочки, урны, вазоны, установить освещение, произвести озеленение.
В результате ожидается не только благоустройство территории сельского поселения, но и создание условий для всестороннего гармоничного развития детей посредством общения, совместной игровой деятельности и активного отдыха, досуга на свежем воздухе; обеспечение возможности проведения организованных спортивных и досуговых мероприятий для детей и подростков на многофункциональной центральной детской площадке; создание условий для занятий физической культурой, спортом, в том числе повысить уровень обеспеченности населения объектами спорта.
Стоимость данного проекта 7720,458 тыс.руб., в бюджете сельского поселения Сосновка предусмотрено 2316,137 тыс.руб.,  недостающее финансирование 5404, 321 тыс. руб. за счет округа.
Силами жителей поселка, инициативной группой и сотрудниками Сосновского ЛПУ МГ планируется подготовка территории – вырубка лишней растительности, проведение земляных работ; работ по установке элементов спортивного оборудования, малых архитектурных форм. 
Мы приглашаем вас всех также принять участие в благоустройстве многофункциональной центральной детской площадки «ДеТочка».

Итоги голосования:
ЗА – 14
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1)   принять информацию к сведению; 
2)  желающим принять посильное участие в благоустройстве многофункциональной центральной детской площадки «ДеТочка».

3. СЛУШАЛИ:  о благоустройстве территории сельского поселения.
Выступила:  Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
	Все мы хотим гордиться родным поселком, видеть его чистым, ухоженным и современным. Давайте, как в старые добрые времена, выйдем на наши улицы, посадим новые деревья и кустарники, отремонтируем клумбы и разобьем цветники. Предлагаю всем вместе показать нашу любовь и уважение к родному поселку и создать инициативную группу граждан, которая будет заниматься благоустройством клумб, территории поселка.
Работы предстоит немало и только вместе, только сообща мы добьёмся нужного результата!
Наша общая задача - сделать максимально всё от нас зависящее, чтобы Сосновка  стала чистой и зеленой. Чистый и цветущий поселок нужен, в первую очередь, нам самим, людям, которые живут здесь! Так как это наш общий дом, и мы вместе отвечаем за чистоту и порядок в нём. Мы возрождаем эту традицию, потому что она продуктивна и дает возможность не только сделать чистыми наши улицы и дворы, но и почувствовать жителям себя одной большой единой семьей.

Итоги голосования:
ЗА – 14
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) создать инициативную группу по благоустройству клумб на территории поселка; 
2)  желающим вступить в указанную инициативную группу. 




4. СЛУШАЛИ:  о требованиях к содержанию и выгулу домашних животных.
Выступила:  Чиркова Е.В.,  заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
В связи с участившимися жалобами на неправомерное содержание и выгул домашних животных, напомню правила, установленные Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ (ред. от 11.06.2021) «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Статья 13. Требования к содержанию домашних животных):
при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные;
выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц;
при выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования:
1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;
2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;
3) не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.
Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
Перечень потенциально опасных собак утверждается Правительством Российской Федерации.

Итоги голосования:
[bookmark: _GoBack]ЗА – 14
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1)   принять информацию к сведению; 
2)  больше внимание уделять содержанию и выгулу домашних животных. 

Председательствующий: Уважаемые жители поселка Сосновка, на этом собрание граждан объявляется оконченным, благодарю всех за участие!



Председатель собрания                                                                                М.В. Царегородцева 


Секретарь собрания                                                                                                            Т.А. Ли   
