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[bookmark: habracut]Почта России сокращает сроки доставки посылок в трех городах Югры
Посылки для жителей Ханты-Мансийска, Нягани и Когалыма будут идти быстрее. Почта России сокращает сроки доставки посылок по стране для городов с численностью свыше 50 тыс. человек по более чем 136 тыс. направлений. Уменьшение сроков пересылки произойдет между 421 населенным пунктом России. 
В ХМАО изменения коснутся 50% всех объемов доставляемых посылок для жителей Ханты-Мансийска, Нягани и Когалыма. Сюда входят все отправления, пересылаемые наземным способом – с помощью курьерского сервиса или с выдачей в отделениях почтовой связи, пунктах выдачи заказов, через почтоматы, а также авиатранспортом. 
По данным специалистов Департамента логистики УФПС Югры, посылки будут доставляться в среднем на 2-3 дня быстрее. Так, к примеру, если раньше обычная посылка из Москвы в Ханты-Мансийск шла до 10 дней, то теперь будет доставлена за  5-7 дней.
Напомним, что в 2019 году Почта России уже проводила масштабное сокращение сроков доставки, которое затронуло города с населением свыше 100 тыс. человек. В ХМАО эффект от нововведения уже почувствовали жители Сургута, Нижневартовска и Нефтеюганска. 
Как отмечают клиенты Почты России в Сургуте, стандартная посылка из Москвы в Сургут теперь доставляется за четыре-шесть дней, тогда как раньше шла до 10 дней. Актуальную информацию о сроках доставки посылок можно найти на официальном сайте Почты России www.pochta.ru 

Информационная справка
УФПС ХМАО-Югры - ведущий почтовый оператор Югры. Включает в себя 201 отделение почтовой связи, 100 из которых расположены в сельской местности, в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах округа.
[bookmark: _GoBack]
Пресс-служба УФПС ХМАО-Югры
АО «Почта России» 
т. 8 (3467) 32-39-09; 8/ 950-531-00-75
yulia.tsaregorodceva@russianpost.ru

image1.jpeg
Nno4TA
POCCHH





