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П Р О Т О К О Л № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта

«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки 
сельского поселения Сосновка»
11 апреля 2017 года                                                                                                16 час. 30 мин.                                
Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Сосновка, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Сосновка, ул. Школьная, дом 1, этаж 1.

Присутствовало: 17 человек.

Председательствующий – С.И. Толдонова, главу сельского поселения Сосновка

Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Т.А. Ли, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

1. СЛУШАЛИ: О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка.
            ВЫСТУПИЛ: С.И. Толдонов, глава сельского поселения Сосновка, сообщил, что в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка, в соответствии со статьями 28, 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка» принято постановление главы сельского поселения Сосновка от 08 февраля 2017 года № 1 «О назначении публичных слушаний».


Изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка необходимы в связи с приведением их в соответствие с действующим градостроительным законодательством.

Председательствующий предложил присутствующим задать вопросы, выступить с рекомендациями.
Замечаний и вопросов в ходе проведения публичных слушаний не поступило.

Председательствующий предложил проголосовать по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка».
Результаты голосования:

Да – 17 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: одобрить вопрос «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка».
Председательствующий сообщил, что итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний будет подготовлено и опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председательствующий поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                         С.И. Толдонов
Секретарь





                                               Т.А. Ли
