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П Р О Т О К О Л  № 3
публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Сосновка 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2020 год»
5 мая 2021 года                                                                                               17 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Сосновка, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Сосновка, ул. Школьная, дом 1, этаж 1.

Председательствующий – Толдонов С.И., глава сельского поселения Сосновка.

Приглашенные: 

Сушникова А.А. - главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.
Салтыкова И.Г., Жеребненко А.А. – депутаты Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
Жители сельского поселения Сосновка – 11 человек.

Всего присутствовало: 15 человек.

Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Сетракова М.Г., ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

           На повестке дня один вопрос.

1. СЛУШАЛИ: Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2020 год.

ВЫСТУПИЛ: Толдонов С.И., глава сельского поселения Сосновка. Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского Сосновка за 2020 год» подготовлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, уставом сельского поселения Сосновка, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

Председательствующий:  Слово предоставляется главному бухгалтеру администрации сельского поселения Сосновка Сушниковой А.А.
Докладывает: Сушникова А.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка.
Председательствующий:  Замечаний и оснований для отклонения проекта решения об исполнении бюджета поселения нет. Проект решения об исполнении бюджета поселения может быть принят в представленной редакции.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложения не поступили.

Председательствующий: Кто за то, чтобы принять проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2020 год», прошу проголосовать.

Результаты голосования:

За – 15 чел.

Против – 0 чел. 

Воздержалось –0 чел.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2020 год».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.

Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2020 год».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                       С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                               М.Г. Сетракова
