 П Р О Т О К О Л  № 3
собрания граждан 

14 февраля 2022 года                                                                                              18 час. 30 мин.

Место проведения собрания граждан (адрес): концертный зал муниципального автономного учреждения культуры сельского поселения Сосновка «Сельский дом культуры «Меридиан» по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Сосновка, улица Школьная, дом 1.

Инициатор созыва собрания - глава сельского поселения Сосновка.

	Присутствовали:
Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве  - 15 человек.
Всего на собрании присутствовало 17 человек.

Для ведения собрания избран председатель собрания – Царегородцева М.В. и секретарь собрания  - Чиркова Е.В.

Повестка дня:

1) о процедуре расселения многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащих сносу;
2) о пожарной безопасности жилых домов и придомовых территорий в отопительный сезон.

1. СЛУШАЛИ: о процедуре расселения многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащих сносу
Выступила: Царегородцева М.В.:
Рассказала о программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда, пояснила жителям, что их ожидает. 
Подробно рассказала о процедуре изъятия земельных участков вместе с расположенными на данных участках объектами недвижимого имущества. О процедуре заключения соглашения об изъятии недвижимости для муниципальных нужд (выкуп квартир у собственников).
Довела до граждан сведения о порядке уплаты собственниками части стоимости приобретаемых жилых помещений в рамках реализации адресной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 – 2025 годы на территории сельского поселения Сосновка.
Гражданам, проживающих на условиях временных договоров, рекомендовала рассмотреть рынок недвижимости в поселке с целью приобретения в собственность жилья.
Царегородцева М.В. довела до сведения граждан, что согласно постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 1 апреля 2019 года    № 104-п «Об адресной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 - 2025 годы», дома №8,9 по ул. Молодежная будут снесены до 2024 года. В планах строительство нового дома для переселения в него граждан, проживающих в аварийных домах на условиях социального найма, и для граждан, готовых к переселению в новый дом с доплатой. 
[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению.
	
2. СЛУШАЛИ: о пожарной безопасности жилых домов и придомовых территорий в отопительный сезон.
Выступила: Царегородцева М.В.:

В связи с ростом количества пожаров на территории Белоярского района, отопительным сезоном, аварийного состояния домов, в которых вы проживаете, напоминаем вам о необходимости соблюдения основных требований пожарной безопасности: уходя из дома, убедитесь, что все электронагревательные приборы выключены; не применяйте нестандартные и самодельные электронагревательные приборы; не пользуйтесь поврежденными розетками; не загромождайте балконы горючими материалами; не загромождайте проходы и эвакуационные выходы; не оставляйте детей без присмотра; не пользуйтесь дома открытым огнем; не храните дома легковоспламеняющиеся жидкости и взрывоопасные предметы; имейте дома первичные средства пожаротушения.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений, мерам пожарной безопасности. 

Председательствующий: Уважаемые жители поселка Сосновка, на этом собрание граждан объявляется оконченным, благодарю всех за участие!



Председатель собрания                                                                                М.В. Царегородцева 



Секретарь собрания                                                                                       Е.В. Чиркова   
