 Протокол № 5
собрания (в форме очного голосования) собственников помещений  многоквартирных домов по адресу: ул. Газовиков, дома №№ 1-9, поселок Сосновка, Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

26 апреля 2021 года                                                                                                  18 часов 00 минут

Место проведения собрания граждан (адрес): придомовая территория дома № 1 по                   ул. Газовиков.
[bookmark: _GoBack]Численность граждан, проживающих на этой территории: 42 человек.   
Инициатор собрания - глава сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
Толдонов С.И., глава сельского поселения Сосновка.
Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Салтыкова И.Г. - депутат Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве  - 17 человек.
Всего на собрании присутствовало 21 человек.

Для ведения собрания избран председатель собрания - Толдонов С.И. и секретарь собрания  - Ли Т.А.

Повестка дня:

1) о пожарной безопасности многоквартирных жилых домов в летний период;
2) о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка.

1. СЛУШАЛИ: о пожарной безопасности многоквартирных жилых домов в в летний период.
Выступил: Толдонов С.И., глава сельского поселения Сосновка.
В целях подготовки к пожароопасному сезону 2021 года, напоминаем вам о необходимости соблюдения основных требований пожарной безопасности на территории поселка, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»:
Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.
На землях общего пользования поселка, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территории поселка, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления.
Правообладатели земельных участков, расположенных в границах сельского поселения, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
	В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова граждане Российской Федерации, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
	Запрещается использовать для стоянки автомобилей на территории сельского поселения площадки для пожарной техники, включая разворотные, предназначенные для ее установки, в том числе для забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты.
	Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений либо снижающими размеры проездов, подъездов, установленные требованиями пожарной безопасности.
	Физическим лицам запрещается препятствовать работе подразделений пожарной охраны, в том числе в пути следования подразделений пожарной охраны к месту пожара.

Итоги голосования:
ЗА – 17
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.
РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений, мерам пожарной безопасности. 

2. СЛУШАЛИ:  о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка.
Выступила:  Чиркова Е.В.,  заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
	
	Сельское поселение Сосновка приняло участие и прошло конкурсный отбор в региональном конкурсе инициативных проектов с проектом «Благоустройство Сквера памяти». Согласно данного проекта предполагается ограждение, освещение, озеленение данной территории, установка на ней малых архитектурных форм – лавочки, урны, вазоны. Так как место для поклонения воинам, участвовавшим и погибшим в Великой Отечественной войне, на котором расположен вечный огонь, бессмертный полк, Пушка ЗИС-3 (реплика) образец 1942 года, а также памятники Первопроходцам и участникам  локальных войн, должно соответствовать своему патриотическому назначению и выглядеть достойно и облагорожено.
В результате ожидается не только благоустройство территории сельского поселения, но и повышение культурного уровня и создание благоприятных условий, повышение качества жизни населения, вовлечение граждан в практики инициативного бюджетирования, привлечение молодых семей и молодежи к общественной жизни сельского поселения. 
Стоимость данного проекта 1740,684 тыс.руб., в бюджете сельского поселения Сосновка предусмотрено 522,205 тыс.руб.,  недостающее финансирование за счет округа.
Силами жителей поселка, инициативной группой и сотрудниками Сосновского ЛПУ МГ планируется проведение земляных работ – прокладка кабеля, работ по установке светильников, малых архитектурных форм – цветочниц, урн, скамеек. 
Мы приглашаем вас всех также принять участие в благоустройстве Сквера памяти

Итоги голосования:
ЗА – 17
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1)   принять информацию к сведению; 
2)  желающим принять посильное участие в благоустройстве Сквера памяти. 

Председательствующий: Уважаемые жители поселка Сосновка, на этом собрание граждан объявляется оконченным, благодарю всех за участие!



Председатель собрания                                                                                    С.И. Толдонов 


Секретарь собрания                                                                                              Т.А. Ли   
